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Osmišljena sa idejom promocije opštine Temerin kroz zabavu, druženje, igre i naravno
takmičenje u kuvanju najboljeg pasulja, manifestaciji u čast pasulja pošlo je za rukom da
proslavi ovo mesto, a Temerin je, zahvaljujući njenom trajanju postao sinonim za ovo jelo. Iako
provokativnog naziva „PROSTO K'O PASULJ", pokazalo se da iza njega stoji ozbiljan rad oko
organizacije, osmišljavanja i realizacije svega što jedna manifestacija, koja okupi na hiljade
posetilaca treba da ima.

      

   U praksi, pasuljijada u Temerinu je doživela mnoge transformacije, ali je zadržala porodični,
humanitarni i takmičarski karakter, a zabava nikada nije mogla, niti će moći da se zamisli bez
poznatog TV lica, komičara i zabavljača Gorana Podlipeca, čoveka koji je obeležio jedinstvene
igre razbibrige, igre snage, spretnosti i izdržljivosti, ove godine nazvane „Izviđačke igre“. Neki
zagriženi igromani kažu da bi pasuljijada i mogla bez pasulja, ali bez igara i Gorana Podlipeca -
nikako.
   - TOO Temerin stoji iza kompletne organizacije ove jedinstvene manifestacije, koju smatram
jednom od najlepših, između ostalog i što se održava na najlepšem vašarištu ne samo u
Vojvodini, već u celom svemiru. Lepo je što su ljudi navikli da dođu ovde, i da se druže. Dobro
je da ovakve manifestacije dešavaju i šteta bi bilo da se na ovom prostoru tako nešto ne
dešava. Sve ono što je uklopljeno u komlpletan sadržaj u ova dva dana, mislim da je primereno
mestu, vremenu, ljudima, mogućnostima, i zato smatram da je manifestacija kompletno uspela
– rekao je gospodin Podlipec po završetku ovogodišnje.
   On je postao zaštitno lice ove manifestacije, njegov šarm dolazi do punog izražaja kada je
okružen ljudima, bez obzira da li su u pitanju deca ili odrasli. Kaže da je lepo kada se ljudi
povežu, pronađu nekakve zajedničke talasne dužine i to je nešto što ostaje i posle manifestacije
– osećaji koji se razviju, emocije i uspomene koje svako od učesnika ponese sa Vašarišta.
   - To je zajedničko zadovoljstvo, zato što tu dobru atmosferu zajednički gradimo – objašnjava
naš sagovornik uputivši poziv „DA SE NE ZABORAVI“ za sledeće „PROSTO K'O PASULJ"
okupljanje.
   Goran je i ovom prilikom pozvao je sve one koji nisu bili i one koje su bili, da se pridruže ovoj
manifestaciji, da se uz učešće, shodno mogućnostima i interesovanjima uključe kao takmičari,
aktivni učesnici, posetioci, ili u igrama koje će biti organizovane, i doprinesu dobrom
raspoloženju, nezaboravnom druženju. On garantuje da će posle toga otići svojim kućama
punog srca i pune duše.
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